



天華稱 Laughing 哥 完美但有遺憾

筵開三席看結局三哥出酒

憑《學警狙擊》Laughing 哥一角而成為全城熱話的謝天華，昨晚約同劇中一班演員包括苗僑偉（三哥）、吳卓羲、陳鍵鋒等，在將軍澳一酒樓吃晚飯兼看大結局，共筵開三席，問到誰人請客？天華笑言是「有大食大」，但問到與三嫂戚美珍一同到場的三哥是否請客？他笑言沒所謂，但希望其他三人也有機會請客，不過三哥就會贊助當晚的洋酒，據知當晚應是他們四人夾錢請客。

擲公字決定翻生

對於大家都關心他在劇中是否可以翻生，天華昨早接受電台訪問時表示其實結局並沒有變，之前他去警察總部拍攝，只是拍攝片尾的資訊而已。問他可有預計昨晚收視會爆燈？他道：「要看大家有否捧場，（誰人決定你的角色可否復活？）不知道，耶穌、如來佛祖，但我自己沒份，只可以擲公字，（如果由你決定是否復活呢？）好難決定，因為 Laughing 哥死得好轟烈，完美但有遺憾。」他又謂因為很多人支持 Laughing 哥，所以公司順應民意擲公字，最特別是有糖水店也擲公字送糖水。

問他是否因 Laughing 哥熱爆而多了很多登台剪綵工作？他謂因自己有劇在身，所以由公司安排，自己也不影響劇組進度，不過公司內部的工作就麻麻，未來都會劇接劇，是否拍第四輯或是 Laughing 哥前傳，就要等公司安排。問到其妻是否也 laughing？天華指老婆的心情跟他一樣興奮，天天都陪他上網看反應。問他是否覺得 Laughing 哥的精神可以鼓勵香港人？他道：「Laughing 堅毅、不心急，目標不變，還有犧牲的精神都值得人去思考。」至於昨晚這麼高興，他會否飲少少酒助興？他即嘻嘻笑道：「飲少少啦！現在有司機，可以飲少少。」



楊秀惠曾被露體狂騷擾

楊秀惠及裴殷（A. Lin）前晚為「Party & Fashion Show」擔任模特兒，演繹今宿麻美所設計之服飾。楊秀惠笑言看樣板照片時衣服長度都很適中，但正式穿上後即顯得太短，她笑說：「我可能長得高，令衣服看起來變得很短。」她更聲言以前在大馬經常穿熱褲短裙，更試過遇上色狼，她說：「從學校回家有一段很偏僻的小路，試過有男人突然打開外套露出下體，嚇得我呆了，立即掉頭便跑。事後曾想過把刀片藏在領帶以防不時之需，友人還教我如果不幸遇到這類色狼，應第一時間取笑對方，笑對方那裡很細，因為這種人有心理問題，一定要強過他。」

A. Lin 表示如有機會亦想像其他新進模特兒一樣到日本發展，自信有她獨特的一面，不擔心會被比較。她說：「他們行 show，我拍硬照和拍電影，做的事不同，不怕被比較。」



▲楊秀惠謂所穿短裙比想像中短
◆裴殷有意效法其他新進模特兒到日本發展



▲鄧健泓（左）和 Niki 玩遊戲時，顯得相當避忌



▲楊秀惠謂所穿短裙比想像中短
◆裴殷有意效法其他新進模特兒到日本發展

徐子珊進軍樂壇唱 Live 有壓力

徐子珊星期一將舉行記者會正式宣布加入樂壇，昨日她到商台宣傳其新歌《讀心術》，透露此歌共拍了兩個 MV，無線版本乃與高鈞賢合作，唱片公司版本則與舞蹈員合作，而 MV 內她除了以 bre top、透視裙及短褲亮相，還要擺出女人味甫士，令她大感尷尬。子珊道：「MV 在一間法拉利 showroom 拍攝，由於地磚很滑，加上腳穿四吋高跟鞋，所以險些便跌倒；導演又要我躺在車頭位置擺甫士，我立刻脫去手鏡，因那部車價值一百八十万，擔心一旦割花自己會沒錢賠。」雖然子珊有舞蹈底子，但要邊唱邊跳，原來是很困難的，加上導演要她擺出女人味甫士，雖則工作人員都是認識的，但她仍覺得

很尷尬，幸而有時間給她 warm up。

選港姐時什麼也不懂

至於星期一的記者會，子珊將即場獻唱，之後又要亮相《勁歌金曲》，她坦言也很緊張，問她是否因為傅穎事件令她更緊張？她道：「的確有很多人叫我小心一些，而且她已經有經驗，我還是新人，所以更加緊張，都打算向杏兒及 Bosco 請教唱 Live 要注意的地方，這幾日都會多些排練，甚至沖涼都會拿着花灑頭當米高峰，（是否好大壓力？）壓力也是一種推動力。（選港姐還是做歌手壓力大？）做歌手，因為選港姐時什麼也不懂，但唱歌的焦點就在自己一個人身上。」



▲賈樟柯今午作為第三屆黃帝文化國際論壇演講嘉賓（楚長城攝影）

賈樟柯謂方言具有自然魅力

【本報記者楚長城鄭州二十七日電】第六代著名導演賈樟柯在河南鄭州表示：「對我們這代導演的任務來說，首先在這個電影裡面了解解決美學上的問題，同時我們解決一個最重要的問題就是真實的問題。」賈導今午作爲第三屆黃帝文化國際論壇演講嘉賓作了上述的表白。賈導在北京電影學院學習電影理論專業時，逐漸對當時內地銀幕上是看不到普通人的生活而不滿。他說：「整個熒幕世界跟我們的生活是沒有關係，特別是對我們中小城市、縣城農村長大的孩子，特別是對來自內陸有深厚文化的背景，但同時又在當代的發展過程中充滿了矛盾、充滿了困難的一些土地上的故事。」他覺得，選擇電影就是因爲他的生活，長期的一種生活歷練讓其有一種表達的願望，希望把個人的生存經驗能夠通過電影呈現出來。大學期間，他和同學就成立北京電影學院青年電影小組，湊一些錢拍一些短片。

賈導寫的第一個短片劇本《小三回家》

首部短片現民工狀態

賈導在自己的電影裡非常喜歡用方言，也特別喜歡用所謂的非職業演員，讓來自各行各業的、真實的人物扮演他們各自的形像。他說：「方言裡面所醞釀的自然和語言魅力，讓人覺得電影能夠呈現出無比自然的狀態，呈現給熒幕一個真實的世界，一個塵土飛揚的、講着方言的、非常親切的，充滿着矛盾又充滿着希望的空間和環境。」他覺得對複雜的現實，面對這樣、那樣危機的時候，要從個人做起，從簡單的理念做起，讓我們去崇真、崇善、崇美。



▲三哥（右）帶同三嫂戚美珍齊來看大結局

三哥不介意被搶鏡

此外，天華昨晚被迫問是否有信心收視打破《家好月圓》的紀錄？他表示不知道，因劇種不同。那對年尾頒獎禮可有信心？他表示距頒獎禮還有一段日子，不過之前已有網民頒獎給他了。問到三哥可覺被天華搶了鏡？他笑言不可以這樣說，但肯定的是他們多了一班男性觀眾。吳卓羲也不覺被天華搶鏡，能被人關注總是好事，不過前晚三哥殺芯姐那場戲收視達三十九點，而他殺 Laughing 那場戲才三十三點，對於自己輸給三哥就有些不開心。

Niki 鄧健泓玩遊戲好避忌

周麗淇（Niki）、鄧健泓、郭政鴻、滕麗名和周家怡等一衆《桌球天王》演員，昨日齊集桌球室宣傳新劇，劇集將緊接《學警狙擊》出街，問到可增收視壓力？Niki 表示兩個劇屬不同類型，故也不能作比較。

一衆演員分組玩遊戲，鄧健泓和 Niki 表現避忌，要監製開聲才肯搭着對方膊頭。另一隊鬱晴男女滕麗名和郭政鴻相比之下表現較大方，不過滕麗名全程拉着周家怡一起大玩三人行。事後 Niki 否認怕鄧健泓的女朋友李詩韻吓醜，強調劇中一班演員平時十分玩得。提及劇集緊接《學警》推出，問到她可會有壓力？Niki 說：「我知道《學警》十分 hit，但兩套劇是不同類型，不能夠比較，如果收視有三十點以上我會請大家食飯。」

郭政鴻丁蟹父子再出馬

主角之一秋官因身在內地工作故未能出席，提到對方每次有劇播出均令股市大跌，Niki 說：「不

信秋官有這麼大影響力，我覺得有少少迷信，如果是真的，他真的是明燈，每個人都會發達！」郭政鴻曾演過丁蟹的兒子，他笑言今次兩父子一起出馬，大家要後果自負，當然他也不希望股市跌，認為市道好大家才開心。監製唐基明更刻意一身紅衣打扮現身，笑言要沖喜令「丁蟹效應」消失。另外，鄧健泓卻大唱反調希望股市再跌，他說：「我一直恨入淮豐，如果爲了自己，當然希望個市再跌，但爲了全球股民着想，我都不想有傷心的事發生，總之大家開開心心就好。」

另外，最近有報道指 Niki 的前緋聞男友鄭嘉穎和余詩曼轉玩地下情，Niki 聞言淡然說：「不關我事，（是否對他們沒有感覺？）不關我事，我開心和不開心不會是因爲他們。」追問到可看好他們？Niki 表示這是別人的事故不回應，又表示自己現在很滿意生活模式，問到她可想拍拖？她說：「沒有刻意去想，總之就順其自然，專心做好工作。」



▲鄧健泓（左起）、Niki、滕麗名和郭政鴻齊出席新劇宣傳

君如 陳嘉上撐星爺有朋友

連日來不斷有影圈中人批評周星馳，曾與星爺合作的吳君如和陳嘉上都力撐星爺，君如更笑說與星爺合作時有觸電感覺，又大讚星爺是個有才華的人，只是不懂表達自己。君如昨日錄影《星星同學會》時，邀來甄子丹、陳嘉上和杜汶澤擔任嘉賓。談及周星馳不斷被批評，甚至連一手提拔星爺的



▲杜汶澤（左起）、陳嘉上和甄子丹擔任君如和錢嘉樂節目嘉賓

李修賢亦指他沒有朋友，君如就指只是其他人說，與星爺相處以來，對方一直對她很好，更讚星爺是一個有才華的人，對自己有要求，「可能在他人眼中，他是個很難相處的人，但他只是不懂得表達自己，他只會在電影中表達自己。」她認爲溝通最重要，要在戲中與對方飾演情侶的她更揚言與星爺有觸電感覺。

至於田啟文在網誌中亦批評星爺，她指這是勞資雙方的問題，老闆與伙記一定有衝突。她又讚星爺是一個很有魅力的男人，現在有白頭髮更佳。陳嘉上亦認爲每個人處事方法不同，其實很多導演脾氣都不好，不應只對抗星爺，他並非沒有朋友，做人做事有很多不同方法，見仁見智。他說：「藝人的個性很重要，應有自己的性格，如果個個都是 PR，就不是藝人。」他亦不排除與對方再次合作。

當華仔結婚是笑話

此外，有傳劉德華將與朱麗倩四月底在大馬結婚，君如不在被邀之列，君如就表示不信此事，又笑謂千萬不要請她，自認是口疏之人。她說：「不請圈中人很正常啊，我自己結婚都沒有請圈中人啦。」她又堅稱不知華仔是否結婚，是的話就恭喜對方，不然就當是笑話。



▲陳見飛表示父親要破產跟弟弟沒有關係

陳見飛 支持父破產決定

陳冠希父親陳澤民上周向法庭申請破產，昨晚其女兒陳見飛出席公開活動時，表示家人均很支持其父的決定，全家人亦經歷了很多，她相信父親會堅強面對，她說：「我很愛我的爸爸，希望他有重生的一日。」有傳其弟陳冠希（Edison）因醜照事件整年沒工作，才導致父親破產，她即謂不關弟弟的事，亦不知道弟弟有否代父還債，只希望過去的事不要再提，最重要是現在的家庭。

至於 Edison 的復出大計有否受子彈恐嚇信影響？她表示：「不知道，亦沒能力處理，但一家人都會支持弟弟。」她更每日都有和弟弟保持聯絡，但他何時返港則不清楚。對於報道指 Edison 曾想過自杀，她表示有在網上看過該則新聞，但相信弟弟不會這麼做，因爲對方已相信主。昨日她與一外籍男友到場，強調對方只是男模好友，自己的男友身在北京。